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- [1pocTble MexaHM3Mbl — 3TO NpUCNocobaeHms, cayxalime ans
npeobpasoBaHUs CUbI.

[1pocTble MexaHuU3Mbl UCNOb3YIOT A MOJYYEHUSA BbIUTPbIlLaA B
CUJI€ NN ANS USMEHEHUS HAanpPaBAeHUS 4ENCTBUA CUbI.




[1poCcTble MEXaHU3MBbI




Pblyar —3T0 TBEpA0e TeJio, KOTOPOe MOXEeT
BpPaLL,aTbCA BOKPYr HEMNOABUXXHOM ONOPbI

- [1lneyo cnabl —3TO

KpaT4yauiee paccTosHue
(Mo nepneHAVKYNAPY) OT
OCM BpaLLEeHNA 40 TNHUN
NeNCTBUA CUJIbI.

- Pbluar HaxoauTca B

PAaBHOBECWUM, KOFAA CUbI,
AENCTBYIOLWME HA HETO,
obpaTHO NpONOPLLMOHAbHBI
njieyam 3TUX CU.




[1paBN/I0 MOMEHTOB

no ceoucTsy nponopuuun | F 1, = F, 1,

M= Fd
» MOMeHT cubl — 3TO PU3nNYeCcKas BeIMUYNHA, paBHas
NMPOU3BEAEHMIO CUbI, LENCTBYIOLLEN HA TENI0, HA €€ MNJIeYO.

F, U

* 33 eAUHNLLY MOMEHTa CUJ1bl TPUHMMAIOT MOMEHT CUJ/ibl B 1 H,
NJe4yo KOTOPOW PAaBHO 1 M. DTy e4NHNLY HA3bIBatOT HbHOTOH-
MeTpoM —1H - M.

» Pblyar HaxoanTcs B paBHOBECUW, €CAIM MOMEHT CUJIbl,
BpaLlatoLLLeN ero No YacoBOW CTPesIKe, PpaBEH MOMEHTY CU/bI,
BPALLAOLLEN €0 MPOTUB YAaCOBOMU CTPEJIKM.

M; =M,




Brok- 370 koneco ¢ xénobom, CKBO3b KOTOPbLIN
nponyLieHa BepeBKa, Lenb Uan TpocC
* HenoaBu>Hbi 610K — OCb * MoaBWXXHbIM BN10OK- OCb

3aKpenjeHa v Npu nogbeme NOAHNUMAETCS U OMyCKaeTCs
rpy30B HE NOAHMMAETCA N He BMecCTe C rpy30M. | i

OnycKaeTcs. y
4 - HepasHonne4yuu
PasHonneyul gy pblyae

pblyaz

He naeT BbIMIpbILLa B CUE, - J1aéT BbIUrpbIW B CUE B ABa
N3IMEHAET HalpaBJ/IEHNE pa3a.
NeNCTBUA CUJIbI.




[TonncnacT — 31O cUCcTemMa, COCTOALLAA U3
NOABUXHbIX M HEMOABUXHbIX 6.10KOB

/,




Hak/1O0HHAA NJ1I0OCKOCTb — 3TO NJ210CKad
NOBEPXHOCTb, YCTAHOB/IEHHAadA NOA YI/IOM K
rOPU30HTA/IbHOU MOBEPXHOCTM

* Bbiurpbiww B cue,
nosly4aemMbl NPy NOMOLL M
HAaKJIOHHOM NI0CKOCTH,
PaBEH OTHOLUEHMIO 4INHDI
HAaKJIOHHOM NI0CKOCTU K €€
BbICOTE




MexaHusm

Pobluar

Haks10HHaA
NJ10OCKOCTb

HenoaBM>XHbIU
610k

[MoaBUXXHbIN
610k

Bbinrpbiw B
cune
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He paet
BbINIPbILL
B Cune

Bbinrpbiw B cuae
B /,Ba pas3a

[Tpumepbl
NpUMeHeHns

Pblya>kHble BeCbl
Ana nepesauu
ABMXXEHUSA B
MeXaHMU3MaX

B 6biTy 1
TeXHUKE AN
YMEHbLLEHUS

Harpy3Kkm

B ctpouTenbcTBe

B ctpouTenbcTBe

Ana nonyyeHunsa 6onbLoro
BbIMIPbILLA B CUJ/1€ UCMONb3YIOT
nosMcnacThbl

JlocTonH-
CTBa

Bonbwown BeiMrpebiw B

cune, Manasa cmna
TpeHus

Bosibluown
BbINIPbILL B CU/1E

13meHeHne
HanpaB/iIeHUS
AeNCcTBUA CUbI

13meHeHne
HanpaBJ/iIeHUS
AeNCcTBUA CUbI

HepocTaTkm

[pOMO34KOCTb

[pOMO34KOCTb

He paeTt
BbIUIPbILL B CU/IE

Maibiv BbIMFpPbILL
B Cu/1e
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«30/10TOE NMPaBu/Io» MeXaHUKMU

» PaccMOTpuM nogbEM rpy3a npm NnoMoLM NOABUXHOMO
6s10Ka.

* Mbl MnoJly4aeM BbIUTPbILW B CNJ1E€E B ABa Pa3a.

» [pn 3TOM Mbl NpourpbiBaeM B pacCTOSIHMM B ABa pasa-
AVNHAMOMETP, NP1 NOMOLLM KOTOPOro NOAHMMAIOT
610K, NpOXoANT NyTb B ABa pa3a boablwnn, Yem rpys.

-Ai=Ph A, =§2h=Pb - paboTbl 04NHAKOBHI.

» Hu 00uH npocmou mexaHu3m He daém Bbiu2pbilLa 8
pabome: 80 CKO/bKO pa3 Mbl BblU2PbIBAEM B8 CU/E, BO
CMOAbLKO pa3 Npou2pbIBAEM B8 pACCMOAHUU.




KoadpPpunuymeHT nonesHoro 4encTeuns
(KMA) npocTbiX MEXAHN3MOB

- NonesHan paboTa — 370 paboTa, KOTOPYH HYXKHO BbIMOAHUTD - A,.

- 3aTpayveHHas (NoaHas, coBepléHHasa paboTta) — 3710 paboTa,
BbIMO/IHAEMAst MPUIOXEHHOWN CUNION - A,.

» KIMN/A mexaHn3ma paBeH OTHOLLIEHMIO NOe3HOM pPaboTbl K
3aTPayYeHHOM, BbIPAXXEHHOMY B NMPOLLEHTAX.

_ A 00%
J A. 0

A,<A; 1 1<100%, T.K.
- coBepLuaeTcs paboTa No NnogbEMY NPOCTOr0 MEXAHMU3MQ;

- coBepLuaeTcs paboTa NpOTUB CUbI TPEHMUS.




Berauciaurte KII/] nogBH>XHOT0 6JI0Ka, IPH IIOMOIH KOTOPOI'O

MIOJHUMAIOT LUK C TBO3JSIMH MAacCoOH 54 Kr, AeHCTBYs Ha TPOC
c cujiou 360 H.

JlaHo: Perrenue: n = A - 100% - K71/ mexanuszma,

3

m = 54 kr
g= 10 H/kr
F=360H

A, =mgh, — nosesHas pabota o nNogvbEMy rpy3a,
A, = F, h, — 3arpa4yeHHas paboTa nIpHI0X€HHOH CHJIBL.

1'K. 6J10K MOBH)KHBIH, TO hi= h, a h, = 2h (mpourpsiir B

PACCTOSHHH);

mgh

-2 —
- - F 2n

- 100%; - 100%;

0= Fz

54 krx1 O— . 100 75
)= %360 H %= "75%;

Oorset:n = 75%.




